



UNIVERSITATEA DE STAT DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

DEPARTAMENTUL EDUCAȚIE ȘI SPORT

CATEDRA ȘTIINȚE PSIHOPEDAGOGICE ȘI SOCIOUMANISTICE

TOTALURILE

MESEI ROTUNDE

„EUROPA – ISTORIE ȘI ACTUALITATE”

din 05 mai 2017

În cadrul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport la data de 05.05.2017 a fost organizată de către catedra *Științe Psihopedagogice și Socioumanistice* în parteneriat cu *Departamentul Educație și Sport* o **MASĂ ROTUNDĂ** cu genericul **„EUROPA – ISTORIE ȘI ACTUALITATE”**.

Obiectivele evenimentului l-au constituit:

- abordarea istorico-culturală a evoluției Comunității Europene;
- analiza problemelor cu care se confruntă astăzi Uniunea Europeană;
- formularea perspectivelor de dezvoltare a UE și a procesului de integrare europeană a RM.

Participanți la masa rotundă au fost cca 60 persoane (studenți, cadre didactice, reprezentanții structurilor universității și a administrației USEFS), care s-au implicat activ în activitățile din cadrul evenimentului.

Masa rotundă a inclus două activități de bază:

1. **Comunicare:** *De la o Europă divizată la o Europă unită (Leșcu Artur, lector universitar, catedra ȘPPSU, USEFS)*
2. **Dezbatere:** *Problemele actuale ale Uniunii Europene (Savin Alexandru, lector universitar, catedra ȘPPSU, USEFS)*

Participanții s-au arătat interesați de subiectele abordate în cadrul mesei rotunde, s-au implicat activ în discuțiile lansate de prezentatorii comunicărilor.

De un interes sporit s-a bucurat subiectul cu privire la contradicțiile cu care se confruntă UE astăzi, prezentate de către Savin Alexandru, lector universitar de la catedra Științe Psihopedagogice și Socioumanistice.

În concluzie a fost menționat că Europa constituie astăzi o comunitate de state, ce cultivă un set de valori comune și un ideal politic, toate acestea fiind reprezentate prin motto-ul Uniunii Europene: “Unitate în diversitate”, care simbolizează faptul că, prin intermediul Uniunii Europene, populația europeană este solidară în promovarea păcii și prosperității, și că diversitatea culturală, de tradiții și limbi a Europei constituie un element pozitiv pentru acest continent, idealul european fiind în sine, o realitate în devenire, care va continua să înflorească în pofida problemelor cu care se confruntă.

*“Pacea mondială nu poate fi asigurată fără a face eforturi
creatoare proporționale cu pericolele care o amenință.
Contribuția pe care o poate aduce civilizației
o Europă organizată și activă este indispensabilă
pentru menținerea unor relații pașnice”.*

Robert Schuman, ministrul de externe
al Franței (1948–1952)

Șef catedră Științe Psihopedagogice și Socioumanistice,
CALUGHER Viorica, dr., conf.univ.























05/05/2017



05/05/2017